

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 11.12.2023 Numéro de publication: HR02-1005907064

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation MG CONCEPT ENERGIES Sàrl, Meyrin, nouveau MG CONCEPT ENERGIES Sàrl, en liquidation

MG CONCEPT ENERGIES Sàrl, en liquidation Rue de Veyrot 2 1217 Meyrin

Adresse de liquidation: c/o FIDUCIAIRE HESS ASSOCIES SA Rue d'Italie 11

1204 Genève

Jusqu'ici Rue de Veyrot 2 1217 Meyrin

MG CONCEPT ENERGIES Sàrl, à Meyrin, CHE-430.455.850 (FOSC du 24.04.2023, p. 0/1005730962). La société est dissoute par décision de l'assemblée des associés du 01.12.2023. Sa liquidation est opérée sous la raison sociale: MG CONCEPT ENERGIES Sàrl, en liquidation. Liquidateurs: l'associée Mairate Nathalie et le gérant Hess Patrick, maintenant domicilié à Gland, lesquels continuent à signer individuellement. Autres adresses: Adresse de liquidation: Rue d'Italie 11, c/o FIDUCIAIRE HESS ASSOCIES SA, 1204 Genève.

Registre journalier no 23033 du 06.12.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 78, Date: 24.04.2023 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève